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Θεσσαλονίκη: Σε αγώνες Φόρµουλα 1 για
σχολεία το 1ο ΓΕΛ Πανοράµατος

Θα διεκδικήσει µία από τις πέντε θέσεις που οδηγούν στο

Παγκόσµιο Πρωτάθληµα στο Άµπου Ντάµπι

Με τις ευχές και τη στήριξη του δηµάρχου Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, η

µαθητική οµάδα «Blute Rαcεrs» του 1ου ΓΕΛ Πανοράµατος Θεσσαλονίκης ταξιδεύει

στις αρχές Μαΐου στην Αθήνα προκειµένου να συµµετάσχει, στην τελική φάση των

πανελλήνιων αγώνων του διαγωνισµού Formula 1 in schools µε σκοπό να

διεκδικήσει µία από τις πέντε πρώτες θέσεις που θα την οδηγήσουν στο Παγκόσµιο

Πρωτάθληµα στο Άµπου Ντάµπι.

Πρόκειται για έξι µαθητές της β´ και γ´ λυκείου, τους: Αλέξανδρο

Κοντοκωστόπουλο/γραφίστα, ∆ηµήτρη Καλπακίδη/µηχανικό-σχεδιαστή

αµαξιδίου, Βίλλη Σαράντη και Βάγια Χατζησυµεών /εύρεση χορηγών και

social media), Παναγιώτη Αντωνιάδη/αρχηγό και Αλέξανδρο Μπρέντα/2ο

µηχανικό, που συµµετέχουν σε έναν απο τους µεγαλύτερους διαγωνισµούς

τεχνολογίας στον κόσµο, το F1 in schools  που βοηθάει τους µαθητές να

αποκτήσουν βιωµατικές εµπειρίες και βασικές γνώσεις πάνω στις νέες

τεχνολογίες, στη µηχανική και στα εφαρµοσµένα µαθηµατικά.

Οι έξι µαθητές µαζί µε τον υπεύθυνο καθηγητή του προγράµµατος Χρήστο

Ιεροδιακόνου, που πέρσι κατά τη δεύτερη χρονιά της συµµετοχής τους στον

διαγωνισµό απέσπασαν τρία βραβεία µεταξύ των οποίων της καλύτερης

ιστοσελίδας και της καινοτόµου σκέψης, ενηµέρωσαν τον δήµαρχο για την

αποστολή τους και τον ευχαρίστησαν για τη στήριξη του δήµου τα τρία

τελευταία χρόνια στο πλαίσιο της συµµετοχής τους στον διεθνή διαγωνισµό.

«Στηρίζουµε την προσπάθεια αυτών των παιδιών, όπως και όλων των παιδιών µας που προσπαθούν και

διακρίνονται. Στους µαθητές των «Blute Rαcεrs» του 1ου ΓΕΛ Πανοράµατος αξίζουν συγχαρητήρια.

Συνδυάζουν το χόµπι µε τη γνώση, µαθαίνουν να συνεργάζονται, να δηµιουργούν και εν τέλει να δικαιώνονται

και να επιβραβεύονται για την προσπάθειά τους» τόνισε µετά τη συνάντηση ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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